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ДОДАТОК Б 
до Правил прийому до Сумського 
державного університету в 2023 році 

 
ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ ЗАЯВ ДЛЯ УЧАСТІ У КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ 

НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 
1. Для подання заяв в електронній формі вступник реєструє особистий електронний 

кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 
Під час реєстрації вступник зазначає такі дані: 
‒ адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде 

логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника; 
‒ пароль для входу до особистого електронного кабінету; 
‒ серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу 

вступу); 
‒ номер, PIN-код та рік отримання сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання 

(далі – сертифікат ЗНО) / сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, що був 
отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ. У разі наявності даних різних років та 
іспитів вказується будь-який з передбачених до використання на відповідній основі 
вступу, визначений цим Порядком; 

‒ тип та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової 
картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифікатів ЗНО / 
сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ); 

‒ реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у 
вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. 

 
2. Зазначені вступником дані, передбачені у пункті 1 цього додатку, перевіряються в 

ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних вступника у документі про освіту, що міститься в 
Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката ЗНО / сертифіката НМТ / 
екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ, а в разі їхньої відсутності – з даними документа, що 
посвідчує особу, що міститься у картці фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні 
документа про базову, повну загальну середню освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену вступником адресу електронної пошти відправляється 
повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника. У випадку, коли в 
ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, ім’я, по батькові 
(за наявності), дата народження), вступник додатково зазначає дані одного із документів, що 
міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або документа, що 
посвідчує особу). У разі розбіжності даних вступник отримує відповідне інформаційне 
повідомлення щодо порядку дій для усунення невідповідності. 

Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає вступнику 
можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника на вебсайті за електронною 
адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Доступ до особистого електронного кабінету вступника 
здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі 
увійти до особистого електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при 
реєстрації, відправляється відповідне повідомлення. 

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний 
та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості 
оперативного зв’язку закладу вищої освіти з вступником, а також завантажує кольорову 
фотокартку розміром 3 х 4 см (до 1 Мб у форматі jpg). 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів. За потреби 
вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, дані сертифікатів ЗНО / 
сертифіката НМТ різних років відповідно до Порядку прийому. 

 
3. Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі 

онлайн. У заяві вступники вказують: 

https://vstup.edbo.gov.ua/
https://vstup.edbo.gov.ua/


141 

‒ ступінь вищої освіти; 
‒ основу вступу; 
‒ конкурсну пропозицію із зазначенням освітньої програми (спеціальності, предметної 

спеціальності, спеціалізації, декількох освітніх програм в межах спеціальності); 
‒ форму здобуття освіти; 
‒ інформацію про вступника. 

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного або регіонального замовлення 
(при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність), зазначену 
вступником пріоритетність заяв не може бути змінено. 

Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад 
освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО». 

 
4. Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою 

приймальної комісії СумДУ протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але 
не пізніше наступного дня після завершення прийому документів, у випадку складання 
вступних випробувань – не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. За 
результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких 
статусів, що відображаються в особистому електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у 
закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником». 

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа 
зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх 
необхідно подати. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. 
Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює 
статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти». 

 
5. Приймальна комісія СумДУ приймає рішення про допущення чи недопущення 

вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за 
підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї документів, результатів 
вступних випробувань. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких статусів: 
«Допущено до конкурсу»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних 
осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови). 

 
6. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в особистому 

електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один із 
статусів: «Скасовано вступником»; «Скасовано вступником (без права подання нової заяви з 
такою самою пріоритетністю)». 

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано технічним 
адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до 
закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під час внесення відповідних 
даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в 
ЄДЕБО. 

Технічний адміністратор засобами мобільного зв’язку або електронного зв’язку 
повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може 
подати нову заяву з такою самою пріоритетністю. 

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано закладом вищої 
освіти на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення прийому документів на 
навчання для заяв у паперовій формі за умови допущення технічної помилки під час внесення 
відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену технічну помилку, 
сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання 
анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти». 

Технічний адміністратор засобами мобільного зв’язку або електронного зв’язку 
повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може 
подати нову заяву з такою самою пріоритетністю. 
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